







Ultimele știri DE PEȘTE FLORENȚA O vizită la „Palazzo Pitti”

O. N. U. „Programul de acțiune” al grupului celor 77 de țări în curs de dezvoltare

NAȚIUNILE UNITE 30 (Agerpres) — Grupul celor 77 de țări în curs de dezvoltare...

Prevederile acestui program — se arată în preambulul lui — trebuie să fie îndreptate...

Ca urmare a acestui program O.N.U. în promovarea cooperării economice...

La Tîrgul internațional de la Genova

ROMA 30 — Corespondentul Agerpres, Radu Bogdan, transmite: La Tîrgul internațional de la Genova...

Incheierea reuniunii „Comitetului celor 20” al F.M.I.

WASHINGTON 30 (Agerpres) — Vineri, s-au încheiat lucrările reuniunii la nivel de experți...

economică și socială — să examineze rapoartele tuturor organismelor subsidiare...

Programul de acțiune prevede punerea în valoare, exploatarea, comercializarea și repartiția resurselor naturale...

Geneva 30 (Agerpres) — Pe măsură ce progresa lucrările de definire a elementelor...

Luând cuvîntul în cadrul dezbaterilor, Valentin Lipatti, șeful delegației române...

Recent, a fost supus dezbaterii participanților un proiect de rezoluție...

Măsurile adoptate de guvernul R. S. Cehoslovace pentru reducerea consumului de combustibili și carburanți

PRAGA 30 — Corespondentul Agerpres, C. Prisăcaru, transmite: Presa cehoslovacă a publicat...

Vizita tovarășului Mihai Dalea la Cairo

CAIRO 30 — Corespondentul Agerpres, Nicolae N. Lupu transmite: Sosit, sîmbătă, la Cairo...

Intrunirea anuală a Comitetului directorilor Asociației de prietenie Japonia-România

TOKIO 30 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconu, transmite: La Tokio a avut loc...

Cambodgia Bilanț al luptelor din zona orașului Kampot

CAMBODGIA 30 (Agerpres) — Potrivit unui bilanț transmis de agenția khmeră de informații...

Reuniunea experților financiari din țările membre ale O.P.E.C.

VIENA 30 (Agerpres) — La Viena a început reuniunea unor experți financiari din țările membre...

„Mariner 10” a trecut pe lângă planeta Mercur

PASADENA 30 (Agerpres) — Sondă spațială americană „Mariner 10”...

Avancronică fotbalistică

Table with football scores and match details for various leagues and events.

SOFIA Consfătuire națională în problemele construcțiilor

SOFIA 30 (Agerpres) — La Sofia a avut loc o consfătuire națională în problemele construcțiilor...

Lucrările Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa

Geneva 30 (Agerpres) — Pe măsură ce progresa lucrările de definire a elementelor...

Florența: O vizită la „Palazzo Pitti”

(Urmare din pag. 1) Florența, în sala „Sallustiana” și în cea a lui „Saturnus”...

EMILIO RABASA: „Mexicul este alături de Cuba în opera sa revoluționară”

HAVANA 30 (Agerpres) — „Mexicul este alături de Cuba în opera sa revoluționară”...

„Crosul tineretului”

Peste 600 de elevi de la Grupul școlar minier Lupeni au participat...

Comportări meritorii ale tinerilor luptători elevi

Orașul Tirgoviște a fost, zilele trecute, gazdă a campionatului republican de lupte rezervat...

Film and radio schedule for Sunday, March 31, listing various programs and times.

MEMENTO advertisement listing various film and TV programs with times.

Vremea advertisement listing weather forecasts and local news items.

SPORT • SPORT • SPORT advertisement with VICTORIE! headline and football news.

„Crosul tineretului” advertisement detailing a cross-country race event for young people.